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Тваринництво як галузь агропромислового комплексу на сучасному 

етапі розвитку суспільства є соціально-економічною сферою народного 

господарства, яка визначає здоров’я нації та економічну безпеку. 

Пріоритетне місце в вирішенні цієї задачі займає інженерно-технічне 

забезпечення технологічних процесів в тваринництві. Еволюція розвитку 

технологій в тваринництві, як свідчить аналіз світової і вітчизняної практики, 

проходила під впливом створення і запровадження нових як окремих машин 

та знарядь, так і, особливо технологічних комплексів і систем машин. 

Під їх впливом отримали розвиток не тільки окремі елементи 

технологій – кліткове утримання птиці, системи і способи утримання худоби 

з різними модифікаціями, нові технології і форми організації доїння корів в 

залах, в станках, обладнаних автоматичними системами контролю 

молоковіддачі, автоматичного нормування кормів тощо, але і був 

забезпечений перехід від ручного до машинного обслуговування тварин, 

створені повністю автоматизовані виробництва яєць, м’яса бройлерів, 

відгодівлі свиней і т. п . Це свідчить про те, що машини і знаряддя як ті, що 

мають найбільш динамічний розвиток елементів процесу виробництва на 

основі використання в їх конструкціях нових винаходів і відкриттів, 

впливають на вдосконалення технологій, спрощують їх, зменшують витрати 

ресурсів на їх виконання, впливають на використання генетичного 

потенціалу тварин. З повною впевненістю можна констатувати, що 

вирішальний вплив на ефективність виробництва, отримання високоякісної 

конкурентоспроможної тваринницької продукції мають засоби механізації і 

автоматизації і ніякі інші фактори: порода, селекція, ветеринарна медицина, 

спосіб утримання тварин не можуть бути реалізованими без необхідної 

інженерної бази. Виходячи із наведеного аналізу очевидно що підготовка 

фахівців повинна вестись на базі постійного оновлення літератури з машин 

та обладнання тваринницьких ферм. 

Навчально-методичний комплекс написано згідно з програмою дисципліни 

“Машини і обладнання та їх використання у тваринництві”, що є складовою 

освітньо-професійної програми вищої освіти для підготовки  бакалаврів  в аграрних 

навчальних закладах III-IV рівнів акредитації напряму “Процеси, машини та 

обладнання агропромислового виробництва” для спеціальностей 

“Агроінженерія” Міністерства освіти і науки  України. 

 

 

ПЕРЕДМОВА 


